
Ata Eletrônica da 3' Extraordinária da 4' Sessão 

Legislativa da 28a Legislatura. Identificação 

Básica: Tipo de Sessão: Extraordinária; Abertura: 

05/03/2024 - 20:00. Mesa Diretora: Presidente: Cesar 

Coruja / PSD; Vice-Presidente: Naldinho Graciano / 
DEM; 1° Secretário: Ferreira / PSD; 2° Secretário: 

Mi da Serra / PL. Lista de Presença na Ordem do Dia: 

Adriano Coutinho / DEM; Cesar Coruja / PSD; Edinho 

da Van / SD; Ferreira / PSD; João Pedro / PL; Mi da 
Serra / PL; Naldinho Graciano / DEM; Ninho / PSD; 

Silvestre / SD. Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto 

de Lei Executivo n° 2 de 2024 - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A PROCEDER A TRANSPOSIÇÃO DE RECURSOS NO 

ORÇAMENTO VIGENTE E DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE 

CRÉDITO SUPLEMENTAR ESPECIAL À LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL DO MUNICÍPIO DE AREIAS PARA O EXERCÍCIO DE 

2024. - Obs.: Quórum maioria simples. Autor: 

Executivo Municipal - Prefeito, Tipo: Simbólica, 

Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado. 

Não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente 

declarou encerrada a 3 a Sessão Extraordinária e 

convocou os Senhores Vereadores para a 4' Sessão 

ordinária a realizar-se em 19 de março de 2024, no 

horário regimental e determinou a lavratura da 

presente Ata, que após lida e aprovada será assinada 

por mim, 1° Secretário e elo Sr. Presidente. 



Ata Eletrônica da 4' Extraordinária da 4' Sessão 

Legislativa da 28 Legislatura Identificação 

Básica: Tipo de Sessão: Extraordinária; Abertura: 

08/03/2024 - 10:00. Mesa Diretora: Presidente: Cesar 

Coruja / PSD; Vice-Presidente: Naldinho Graciano / 

DEM; 1° Secretário: Ferreira / PSD ; 2° Secretário: 

Mi da Serra / PL Lista de Presença na Sessão: Adriano 

Coutinho/ DEM ; Cesar Coruja / PSD ; Edinho da Van 

/ SD ; Ferreira / PSD ; João Pedro/ PL ; Mi da Serra 

/ PL ; Naldinho Graciano / DEM ; Ninho / PSD ; 

Silvestre / SD, Matérias do Expediente: 1 - Projeto 

de Lei Executivo n° 3 de 2024 - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A PROCEDER A TRANSPOSIÇÃO E A 

TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS NO ORÇAMENTO VIGENTE E 

DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E 

ESPECIAL À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO DE 

AREIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2024. Autor: Executivo 

Municipal - Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: 

Matéria lida. Não havendo mais nada a tratar o 

Senhor Presidente declarou encerrada a 4 a Sessão 

Extraordinária e convocou os Senhores Vereadores 

para a 5 a Sessão Extraordinária a realizar-se em 30 

minutos e determinou a lavratura da presente Ata, 

que após lida e aprovada será assinada por mim, 1° 

Secretário e pelo S Presidente. 



Ata Eletrônica da 5a Extraordinária da 4a Sessão 

Legislativa da 28a Legislatura. Identificação 

Básica: Tipo de Sessão: Extraordinária; Abertura: 

08/03/2024 - 10:20. Mesa Diretora: Presidente: Cesar 

Coruja / PSD; Vice-Presidente: Naldinho Graciano / 

DEM; 1° Secretário: Ferreira / PSD; 2° Secretário: 

Mi da Serra / PL. Lista de Presença na Sessão: 

Adriano Coutinho / DEM; Cesar Coruja / PSD; Edinho 

da Van / SD; Ferreira / PSD; João Pedro / PL; Mi da 

Serra / PL; Naldinho Graciano / DEM; Ninho / PSD; 

Silvestre / SD. Lista de Presença na Ordem do Dia: 

Adriano Coutinho / DEM; Cesar Coruja / PSD; Edinho 

da Van / SD; Ferreira / PSD; João Pedro / PL; Mi da 

Serra / PL; Naldinho Graciano / DEM; Ninho / PSD; 

Silvestre / SD. Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto 

de Lei Executivo n' 3 de 2024, AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A PROCEDER A TRANSPOSIÇÃO E A 

TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS NO ORÇAMENTO VIGENTE E 

DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E 

ESPECIAL À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO DE 

AREIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2024. - Obs.: Quórum 

maioria simples. Autor: Executivo Municipal - 

Prefeito, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, 

Abstenções: 0, Resultado: Aprovado. Não havendo mais 

nada a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada 

a 5a Sessão Extraordinária e convocou os Senhores 

Vereadores para a 4' Sessão ordinária a realizar-se 

em 19 de março de 2024, no horário regimental e 

determinou a lavratura da presente Ata, que após 

lida e aprovada erá assinada por mim, 1° Secretário 

e pelo Sr. Pre idente. 


